Kopiervorlage

Textbausteine

Die Textbausteine sollen eine Hilfe darstellen, selbstverständlich musst du die Passagen auf deine Person hin ausgerichtet formulieren!

……….,

aufgrund meiner positiven Erfahrung während der Schnupperlehre, die ich in Ihrem Betrieb absolvieren durfte, möchte ich mich um eine Lehrstelle bewerben.

Ich interessiere mich für das Arbeiten mit dem Computer, weiters bin ich gut in Buchführung und Textverarbeitung.

Ich möchte diesen Beruf erlernen, weil mir die Arbeit mit Metall sehr viel Spaß macht. Außerdem möchte ich einen Beruf, den ich im Freien ausüben kann. Mein Vater riet mir, mich um diese Stelle zu bewerben, da er Ihren Betrieb noch vom Bau unseres Eigenheimes in äußerst positiver Erinnerung hat.

Während der Schnuppertage hat es mir sehr gut gefallen – und ich glaube, dass dieser Beruf für mich der richtige ist. Während dieser Zeit konnte ich auch feststellen, dass in Ihrer Firma ein sehr angenehmes Betriebsklima herrscht, ein weiterer Vorteil wäre für mich die Nähe des Betriebes.

Da mir die Schnupperlehre in Ihrem Betrieb und in diesem Beruf sehr viel Freude bereitete, interessiere ich mich sehr für diese Stelle. Ihre Angestellten finden, dass mir dieser Beruf sehr liegt und rieten mir, mich zu bewerben.

Der Kontakt mit Menschen macht mir sehr viel Spaß und ich habe auch sehr viel Freude an der Natur. Deshalb interessiere ich mich für die Tätigkeit als Gärtnerin und Floristin außerordentlich. Meine Eltern und Lehrer finden mich sehr aufgeschlossen, kreativ und geschickt; sie meinten, ich wäre für diesen Beruf auf jeden Fall geeignet. Darum, aber auch aus eigenem Interesse, möchte ich mich um diese Stelle bewerben.

Ich ersuche Sie höflich, meine Unterlagen zu überprüfen; zu Ihrer weiteren Information lege ich meinen Lebenslauf und die Kopie meines Zeugnisses bei. Falls Sie es wünschen, bin ich gerne bereit, mich bei Ihnen vorzustellen. Ich würde mich freuen, Ihrem Team angehören zu dürfen.

Das Kochen macht mir viel Spaß. Da ich zu Hause sehr viel Koche, rieten mir meine Eltern, mich um die Stelle zu bewerben. Während der „Berufspraktischen Tage“ hat mich unter anderem auch das angenehme Betriebsklima in Ihrem Unternehmen beeindruckt. Ich würde mich freuen, zu Ihrem Team zu gehören.

Ich bin handwerklich sehr geschickt und stets bemüht, gute Arbeit zu leisten.

Der Kontakt mit Menschen macht mir sehr viel Freude, deshalb würde mich die Tätigkeit im Verkauf sehr interessieren. In den zwei Praxiswochen in Ihrem Betrieb ist mir auch das freundliche und gute Betriebsklima sehr positiv aufgefallen. Meine Eltern und Lehrer finden mich sehr redegewandt und aufgeschlossen und rieten mir, mich um die Stelle zu bewerben.

Aufgrund meiner positiven Erfahrung während der Schnupperlehre, die ich in Ihrem Betrieb absolvieren durfte, möchte ich mich um diese Lehrstelle bewerben.

Die „Schnupperwoche“ hat mir sehr gut gefallen – und ich glaube, dass dieser Beruf für mich der richtige ist.

Während dieser Zeit konnte ich auch feststellen, dass in Ihrer Firma ein sehr angenehmes Betriebsklima herrscht. Die Nähe des Betriebes zu meinem Elternhaus wäre ein weiterer Vorteil für mich.

Ich interessiere mich schon seit einiger Zeit für den Tätigkeitsbereich des Elektrikers. In den „Berufspraktischen Tagen“ konnte ich sehen, welche Aufgaben mich in meinem zukünftigen Beruf erwarten.

Da mir die Schnupperlehre in Ihrem Betrieb und in diesem Beruf sehr viel Freude bereitete, würde ich mich sehr für diese Stelle interessieren. Ihre Angestellten rieten mir, mich um die Stelle als Kfz-Mechaniker zu bewerben.

Ich habe mich intensiv mit diesem Berufsbild auseinandergesetzt und glaube, dass es auf meine Persönlichkeitsmerkmale zugeschnitten ist. Außerdem möchte ich einen Beruf mit Zukunft erlernen und deshalb interessiert mich die Tätigkeit als Mechatroniker.

Ich absolviere zurzeit die Polytechnische Schule, die ich Anfang Juli erfolgreich abschließen werde. Hier habe ich, entsprechend meinem Berufswunsch, den Fachbereich Metall gewählt, wo ich mir Grundkenntnisse in den entsprechenden theoretischen und praktischen Fächern aneignen kann.

Falls die Stelle schon besetzt ist oder Sie sich für einen anderen Bewerber entschieden haben, bitte ich Sie, mir die Bewerbungsmappe wieder zurückzuschicken.

Hinweis:

Falls du irgendwo eine passende Formulierung entdeckst, notiere sie und lege sie in einem „Bewerbungspaket“ ab! Sammle auch Textpassagen von Arbeiten deiner Kolleginnen und Kollegen!
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